



Следственным отделом по г. Обнинску Следственного управления возбуждено уголовное дело по факту покушения на убийство в г. Белоусово

В начале июня 2009 г. в центральную районную больницу Жуковского района был доставлен молодой человек со следами избиения и резаными ранами в области груди и шеи.

В тот же день Следственным управлением Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Калужской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 105 Уголовного кодекса Российской Федерации – покушение на убийство.

Благодаря оперативным, грамотным следственно-оперативным мероприятиям, по «горячим следам» задержан подозреваемый в совершении преступления.

По версии следствия, ночью в г. Белоусово между потерпевшим и подозреваемым, находящимся в состоянии алкогольного опьянения, возник конфликт, в ходе которого молодой человек был подвергнут жестокому избиению. Но подозреваемому этого показалось мало и он нанёс потерпевшему несколько колото-резаных ран.

После этого, полагая, что убил парня, с целью сокрытия следов своих действий, он обложил тело потерпевшего сухими ветками и бумагой и поджег.

Однако, эти действия были пресечены друзьями подозреваемого.

В настоящее время следственным отделом по г. Обнинску осуществляется предварительное расследование по данному уголовному делу, устанавливаются все обстоятельства происшедшего.

09 Июня 2009

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/614527>